

## 正誤表（現況分析（教育））

75：佐賀大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	01_教育学部	p. 4	副免	併免	誤字
02	01_教育学部	p. 5	① 子どもの支援1（基礎・実習）」 の開講	①「子どもの支援1（基礎・実習）」 の開講	正確を期するため
03	01_教育学部	p. 5	② 礎知識習得確認テスト	②基礎知識習得確認テスト	脱字
04	01_教育学部	p. 5	③ 後・現職プログラム	③卒後・現職プログラム	脱字
05	01_教育学部	p. 13	高校3年間と大学4年間の計7年 間で教師を育む」	「高校3年間と大学4年間の計7 年間で教師を育む」	正確を期するため
06	01_教育学部	p. 18	評価する意見が聞かれていたる。	評価する意見が聞かれて <u>いる</u> 。	誤字
07	09_理工学研究科	p. 9	…計画を繋げている	…計画 <u>へ</u> 繋げている	誤字
08	09_理工学研究科	p. 9	±1件及び33件	<u>1</u> 件及び <u>3</u> 件	誤字
09	10_工学系研究科	p. 3	学習成果	学 <u>修</u> 成果	誤字